



в своей сфере. Его уровень год от года рос, и автор проекта хочет завершить его на пике, чтобы KAMWA осталась в памяти как по-настоящему красивое и исключительное событие.

Оно и было именно таким. Магические песнопения у реки; летающие в небе драконы — воздушные змеи; закаты и рассветы в бессонном палаточном

лагере; выглядывающие из-за кустов и деревьев дружелюбные люди, лоси, кабаны и рояли — персонажи ленд-арт-программы; чудеса рукоделия в «Городе мастеров»; экзотические коми-пермяцкие деликатесы и, конечно, тысячи счастливых зрителей на большой фестивальной программе — и музыка. Много музыки.

А ещё — свобода. Свобода быть собой — танцевать без оглядки на окружающих, одеваться в то, что в городе примут за карнавальные костюмы, валяться на траве, купаться (правда, не на территории музея «Хохловка», но есть и другие хорошие места поблизости). KAMWA — это пермское лето, это дитя Пермского края и его творец. Все мы — родители и дети «Камвы». **К**